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Nadine Meisen
Fachärztin für Orthopädie und Unfallchirurgie



UNSER LEISTUNGSSPEKTRUM

Bei uns stehen Sie nicht nur als Patient, sondern auch als 
Mensch im Fokus unserer Aufmerksamkeit. Die vertrauensvolle 
Zusammenarbeit mit Ihnen, aber auch Ihrem behandelnden 
Hausarzt ist für uns selbstverständlich. 

Durch unsere stetige Weiterbildung gewährleisten wir die optimale 
Diagnostik und Therapie unserer Patienten auf dem  
neuesten Stand der Wissenschaft. 

Sie können sich sicher sein, dass Sie bei uns in den allerbesten 
Händen sind, denn Ihre Gesundheit ist unser Herzensanliegen!

MVZ FÜR ORTHOPÄDIE  
UND UNFALLCHIRURGIE

Im Herzen der Eifel in Roetgen hat die Katholische Stiftung 
Marienhospital Aachen im neuen modernen VENNHOF das 
Medizinische Versorgungszentrum für Orthopädie, Dermatologie 
und Venenmedizin eröffnet, das von Nadine Meisen (Fachärztin 
für Orthopädie und Unfallchirurgie), Dr. med. Sarah Gerdsen 
(Fachärztin für Dermatologie) und Katrin Wienert (Fachärztin  
für Dermatologie) geleitet wird. 

Die Ärzte verfügen über eine langjährige medizinische Expertise, 
sind in der Eifel gut etabliert und bieten ihren Patientinnen und 
Patienten gebündelte Kompetenz in modernen Räumlichkeiten. 

In diesem Flyer möchten wir Sie über das medizinische 
Leistungsspektrum unserer Praxis informieren. 

Wir behandeln, betreuen und beraten Sie in allen Bereichen rund 
um den Bewegungsapparat - kompetent und zuverlässig.   

Nadine Meisen ist Fachärztin für Orthopädie und Unfallchirurgie 
und hat an der RWTH Aachen Medizin studiert. Nach ihrem 
Praktischen Jahr und Examen im Marienhospital Aachen hat sie  
in der Eifelklinik St. Brigida ihre Facharztweiterbildung absolviert.  
In der Zeit ihrer akademischen Ausbildung hat sie sich also bestens 
in der Region vernetzt. 

Unser Ziel ist eine gleichbleibend hohe Qualität in der Versorgung, 
die bestmögliche Patientenzufriedenheit sowie kurze Wartezeiten 
und Termintreue. 

Wir freuen uns, dass Sie uns Ihr Vertrauen schenken  
und sind gerne für Sie da!

WIR BIETEN IHNEN:
•   Gesamtes Spektrum der konservativen  
    Orthopädie und Unfallchirurgie 
•   Röntgendiagnostik mittels modernster  
     volldigitaler Röntgenanlage
•   Konservative Therapie degenerativer und  
    akuter Erkrankungen des Bewegungsapparates
•   Arthrosetherapie mit Hyaluronsäure 
•   Akupunktur 
•   Sportmedizinische Betreuung 
•   Erstversorgung nach Unfällen 
•   Nachbehandlung im Anschluss an Operationen  
    (Endoprothesen, Arthroskopien, Frakturen, Wundversorgung) 
•   Sonographie 
•   Untersuchungen für Atteste, Kur- und Rentenanträge  
     sowie Versicherungen
•   Orthopädisch-rheumatologische Labordiagnostik
•   Untersuchung zur differenzierten Schmerztherapie
•   Koordinierung von bildgebenden Verfahren wie   
    Computertomographie, Magnetresonanztomographie, 
     Szintigraphie etc.
•   Prophylaxe und Therapie der Osteoporose
•   Kooperation mit Radiologen, Neurologen, Internisten  
    oder mit Fachärzten anderer Fachrichtungen


